
Erratum

Décret 742-97, 4 juin 1997

Loi sur la qualité de l'environnement
(L.R.Q., c. Q-2)

Réduction de la pollution d'origine agricole

Gazette officielle du Québec, Partie 2, Lois et règlements, 129^e année, n^o 24, 18 juin 1997, pages 3483 à 3509.

Aux deux dernières données du tableau de l'**Annexe III**, page 3502, on aurait dû lire:

«

Jachère (deuxième année et années subséquentes)	0	—	—
Autres cultures	110	0,36	2,75

»

au lieu de:

«

Jachère (deuxième année et années subséquentes)	0	—	—
Autres cultures	110	0,36	2,75

».

28203